Администрация муниципального образования город Балаково ИНФОРМИРУЕТ:

Меры безопасности при использовании пиротехнических изделий бытового назначения
Выбор пиротехники

Выбирать фейерверки следует исходя из размеров выбранной площадки. Если она еще не выбрана, возникает вероятность, что будет приобретена неподходящая пиротехника. Необходимо требовать у продавца документы, иначе будет приобретена пиротехника сомнительного качества, несущая угрозу для жизни. Кроме того, все пиротехнические изделия должны иметь подробные инструкции на русском языке. Необходимо обратить внимание на внешний вид пиротехнических изделий. Они не должны быть мятыми, подмоченными, иметь трещины или другие повреждения корпуса или фитиля. Лучше приобретать фейерверки и петарды в специализированных магазинах, а не на уличных лотках.
Выбор места
В качестве места для проведения подобных действий следует выбирать открытую площадку, например двор, сквер или поляну, свободную от деревьев и построек. Даже проводя фейерверк за городом, надо тщательно выбирать место. При запуске ракет, фейерверков и другой пиротехники необходимо уйти как можно дальше от дома и найти наиболее подходящее место. 
Меры безопасности
Нельзя разрешать проводить запуск фейерверка детям. Не стоит пытаться самостоятельно изготовить фейерверк в домашних условиях. Это очень опасное занятие, человек при этом подвергает себя большому риску. Неосторожное обращение с пиротехникой или неправильное ее хранение может легко привести к воспламенению и пожару. Прежде чем начать использовать любое пиротехническое изделии, необходимо внимательно ознакомиться с инструкцией к нему и обратить особое внимание на указанные зоны безопасности. Зажигать фейерверки следует горящей бенгальской свечой и обязательно с расстояния вытянутой руки. Зажигалка и спички не очень надежны, особенно при ветреной погоде.

Опасно наклоняться над фейерверком при зажигании его фитиля. Фейерверк может случайно загореться и повредить лицо и руки. Надо присесть и зажигать фитиль на расстоянии вытянутой руки.

Опасность для жизни также представляет опрокинувшаяся батарея салютов. Она начинает стрелять в окружающих зрителей. Чтобы этого избежать, нужно обязательно обкладывать батареи салютов кирпичом, камнями, землей или снегом.

Иногда, не найдя фитиль фейерверка (из-за брака изделия), человек может попытаться зажечь его каким-либо другим способом, что непременно заканчивается тяжелой травмой.

Очень опасными становятся фейерверки, которые были разобраны и собраны самостоятельно. Переделка фейерверка – это гарантированная неприятность. Не надо пытаться демонтировать фейерверки, которые не сработали. Некоторые химикаты, входящие в состав смесей, используемых в фейерверках, очень ядовиты. Не следует использовать просроченные фейерверки. Огнеопасными и опасными для здоровья маленьких детей или животных могут быть и остатки уже отработавшего и сгоревшего фейерверка.
