 О социально-экономическом развитии города Балаково 

и приоритетных направлениях бюджетной политики 
на 2012год и плановый период 2013-2014 гг.
Анализ социально-экономического развития муниципального образования город Балаково в январе – октябре 2011 года показал, что в целом в 2011 году сохраняется тенденция восстановления экономики. 

Проявились определенные позитивные тенденции в промышленности. Предварительные прогнозные расчеты развития промышленного комплекса города на 2012 год выполнены в целом по городу и по отраслям экономики по крупным и средним предприятиям. При формировании прогноза по отраслям промышленности за основу брались тенденции развития крупных предприятий, которые занимают наибольший удельный вес в отрасли.

Индекс промышленного производства за январь-октябрь 2011 года составил 111,1%.

В 2012 году прирост объемов отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами составит 3,5% в сопоставимых ценах по сравнению с 2011 годом. В действующих ценах объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами  в 2012 году прогнозируется в размере 35,6 млрд. руб. 

Инвестиционная активность в экономике в 2011 году понизилась по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. Объем подрядных работ в январе-октябре 2011 года составил 81,6% в сопоставимых ценах к январю - октябрю 2010 года.


Произошло значительное  снижение объемов инвестиций в основной капитал. Январь - октябрь 2011 года к январю- октябрю 2010 года – 68,4%. Снижение объемов наблюдается в  отрасли  «Обрабатывающая промышленность». В 2012 году объем инвестиций  прогнозируется в размере 5,4 млрд. руб. или 107,8% в сопоставимых  ценах к уровню 2011 года.

Оборот розничной торговли по полному кругу предприятий выше уровня января-октября 2010 года на 10,9%. Динамика на слайде. (Январь-октябрь 2011г.-  11,7 млрд.руб., январь-октябрь 2010 г.-  9,7 млрд.руб., январь-октябрь 2009 г. -  8,6 млрд.руб.). 
В 2012г. ожидается рост данного показателя на 18,2 % относительно 2011г. до 14,8 млрд. руб. 

Наблюдается рост потребительского спроса. Расширению потребительского спроса способствует увеличение доходов населения, улучшение ситуации на рынке труда.

По данным Центра занятости населения наблюдается снижение уровня регистрируемой безработицы с 0,9 % в декабре 2010 г. до 0,7 % в декабре 2011 г. Как и предполагалось в прошлом году предприятия, оптимизировав численность персонала во время кризиса, не стали ее наращивать. Небольшое сокращение прошло и в 2011 году. В 2012 году продолжится тенденция снижения уровня безработицы, которая прогнозно составит 0,6%.
Фонд заработной платы 2012 года работников по полному кругу предприятий города Балаково составит свыше 10 млрд. рублей (10764,7 млн. рублей), прирост ФОТ составит 10,6% (планируемая численность работающих в экономике в 2012 году – 55,4 тыс. чел., в 2011 году – 54,7 тыс. чел.). Средняя заработная плата в 2012 году планируется на уровне 16 200 руб. (прирост по отношению к 2011 году – 9,2%). 
Бюджет города Балаково на 2012 год и плановый период сформирован  в соответствии с прогнозом социально-экономического развития города и основными направлениями налоговой и бюджетной политики города Балаково на 2012 год и плановый период 2013-2014гг. Налоговая политика в 2012 году будет направлена на продолжение проведения всего комплекса мероприятий в области повышения доходной части бюджета города и изыскания дополнительных резервов поступления доходов в условиях действующего законодательства   при сохранении существующей налоговой нагрузки на налогоплательщиков. Бюджетная политика ориентирована на формирование муниципального бюджета в условиях внедрения новых форм финансового обеспечения услуг, оказываемых муниципальными учреждениями.
Общие параметры доходов и расходов бюджета на 2012 год прогнозируются в сумме  417млн.рублей, показатели планового периода 2013 и 2014 годов  сформированы с учетом увеличения на 6 и 5% соответственно.

В соответствии с положениями ФЗ от 08.05.2010 г. № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений»,  к настоящему времени, определена структура сети муниципальных учреждений города Балаково. На территории  города Балаково в 2012 году   будут функционировать: 7 казенных учреждений (Совет депутатов, администрация города, управление финансов, УЖКХ, УБДХ, Управление культуры, ЦБ управления культуры), 7 автономных учреждений, из них - 2 физкультурно-оздоровительных комплекса: «Альбатрос» и  «Форум»;  5 учреждений культуры: «Городской парк культуры и отдыха», «Городская центральная библиотека», «БДТ им. Е.А.Лебедева», «ГКВЦ»,   «Городской центр искусств»)  и  3 бюджетных учреждения (МУ «Центр «Набат», МУ «ГПМЦ «Ровесник», МУ «МКОДМ «Молодежная инициатива»). 
Бюджетные ассигнования на 2012-2014 годы спланированы с учетом положений, вышеназванного Федерального закона, а именно:

а) –  финансовое обеспечение деятельности муниципальных бюджетных учреждений будет осуществляться  в виде субсидий, согласно  сформированных муниципальных заданий для каждого учреждения и утвержденного плана финансово-хозяйственной деятельности;

б) – доходы от оказания платных услуг и иной приносящей доход деятельности муниципальных  бюджетных и автономных учреждений будут поступать в самостоятельное распоряжение учреждений, и расходоваться самими  учреждениями; казенных учреждений – поступать в муниципальный бюджет.

        Структура расходов муниципального бюджета сформирована согласно следующим основным подходам:

1. Бюджетные ассигнования на формирование фондов оплаты труда работников бюджетной сферы  города, определены с учетом индексации 1января 2012 года  на 6,5%  и  снижения на  2012-2013 годы тарифов страховых взносов в государственные внебюджетные фонды с 34,2% до 30,2%. 

2. Бюджетные ассигнования на оплату  договоров на приобретение коммунальных услуг рассчитаны исходя из утвержденных лимитов потребления топливно-энергетических ресурсов и повышения тарифов в среднем на 6,1% относительно 2011 года (на природный газ с 01.07.2012г. на 15%, электроэнергию  на 11%, на тепловую энергию, водоснабжение и водоотведение с июля и с сентября по 6%) 

3. Остальные расходы  на финансовое обеспечение функций муниципальных казенных и бюджетных  учреждений  определены в основном на уровне действующих в 2011 году расходных обязательств. 
В результате рассмотрения  проекта бюджета  города Балаково на 2012 год рабочими группами Совета муниципального образования внесены предложения по доработке представленного проекта бюджета, а именно предложено предусмотреть в  структуре бюджета города расходы на:

- организацию дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог города Балаково в виде Дорожного фонда муниципального образования город Балаково;
- приобретение звукового и светового оборудования для проведения общегородских мероприятий;

- участие в реализации Федерального закона от 21.07.2007 г. № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» (капитальный ремонт жилого фонда и переселение граждан из аварийного жилья).
Бюджетная и налоговая политика является основой для эффективной организации бюджетного процесса в городе Балаково, совершенствования структуры расходов бюджета и упорядочения бюджетных процедур. 

Таким образом, основными целями и задачами налоговой и бюджетной политики администрации города Балаково на 2012-2014 годы являются:

- сохранение неизменности налоговой нагрузки по местным налогам в планируемом году; 

- обеспечение принятия мер, направленных на снижение уровня недоимки в бюджет муниципального образования город Балаково;

- обеспечение эффективного управления имущественными ресурсами муниципального образования город Балаково;

- повышение доступности и качества муниципальных услуг, адресное решение социальных проблем;

- качественное формирование муниципальных заданий для бюджетных и автономных учреждений и нормативов их финансового обеспечения;

- ориентация бюджетных расходов не на содержание сети учреждений, а на обеспечение результативности их расходов по предоставлению муниципальных услуг; 

- усиление муниципального финансового контроля за операциями с бюджетными средствами.
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