

2.3.1. Охрана воздушного бассейна в период производства работ.

2.3.2. Расчет загрязняющих веществ.

2.3.3. Мероприятия по сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке и размещению опасных отходов.

2.3.4. Мероприятия по охране земель и почвенного слоя.

2.3.5. Оценка воздействия на земельные ресурсы и почвенный слой.

2.3.6. Мероприятия по рациональному использованию общераспространенных полезных ископаемых, используемых при строительстве.

2.3.7. Мероприятия по сбору, обезвреживанию, транспортировке и размещению отходов.

2.3.8. Мероприятия по охране недр и континентального шельфа Российской Федерации.

2.3.9. Мероприятия по охране растительного и животного мира.

2.4. Защита территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, проведение мероприятий по пожарной безопасности.

Раздел 3. Показатели проекта планировки территории линейного объекта (территория г. Балаково.
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II. ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
Раздел 1. Исходно-разрешительная документация.

1.1. Реквизиты документов, на основании и с учетом которых разработан проект планировки территории линейного объекта.
Проект планировки территории по объекту «Высоковольтная линия электропередачи 6 кв для электроснабжения нежилого здания, расположенного по адресу: Саратовская область, г. Балаково, ул. Комсомольская, 59 (район кирпичного завода) выполнен по заказу Резникова И.В. на основании:

- Постановление администрации города Балаково № 1197 от 29.11.2012 г. «О подготовке документации по планировке территории для размещения линейного объекта – высоковольтной линии электропередачи 6 кв»;
- Постановление администрации Балаковского муниципального района № 963 от 27.02.2012 г. «О предварительном согласовании места размещения линейного объекта»;

- Акт № 34/11 о выборе земельного участка для строительства;

- Постановление  администрации  Балаковского  муниципального  района № 2820  от  13.06.2012 г. о предоставлении Резникову И.В. в аренду земельного участка с кадастровым номером 64:40:01 03 15:157;
- Постановление  администрации  Балаковского  муниципального  района № 3983  от  28.08.2012 г. о предоставлении Резникову И.В. в аренду земельного участка с кадастровым номером 64:40:01 03 15:155;
- Договор аренды земли № 505 от 17.09.2012 г. земельного участка с кадастровым номером 64:40:01 03 15:157;

- Экспертное заключение ФГУЗ ЦГиЭ № 156 ФМБА России № 39 от 28.02.2011 г. по отводу земельного участка для строительства высоковольтной линии электропередачи 6 кв;

- Заключение Территориального отдела Роспотребнадзора в Балаковском районе № б/н от 01.03.2011 г.;
- Письмо главы администрации Балаковского муниципального района № 4127/01.1-18 от 22.07.2013 г.;

- Техническое задание на разработку проекта планировки территории линейного объекта;

- Технические  условия  на  электроснабжение  нежилого  здания  по        ул. Комсомольская, 59 в г. Балаково Саратовской области;

- Приложение № 1. Согласование с ООО «Институт «Проектмостореконструкция»  места  расположения  проектируемой  высоковольтной  линии  электропередачи 6 кв по ул. Комсомольская в г. Балаково (район кирпичного завода).
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- Схема территориального планирования Балаковского муниципального района Саратовской области;

- - Проектно-сметная документация, разработанная ООО «Геостройсервис» в 2013 году.

1.2. Сведения об учете положений, содержащихся в документах территориального планирования и градостроительного зонирования.
В территориальных зонах такой вид использования как объекты технического  и  инженерного обеспечения предприятий, каковым является строительство линейного объекта «Высоковольтная линия электропередачи 6 кв для электроснабжения нежилого здания» отнесен градостроительным регламентом к основному виду разрешительного использования.

В документе территориального планирования «Схема территориального планирования Балаковского муниципального района Саратовской области» предложений  по строительству линейного объекта  «Высоковольтная линия электропередачи 6 кв в г. Балаково по ул. Комсомольская (район кирпичного завода) не содержится. Зонирование: вся трасса линейного объекта ВЛ- 6кв находится в производственной зоне.
Раздел 2. Обоснование положений по строительству 

линейного объекта.

2.1. Обоснование параметров линейного объекта.
2.1. 1.Сведения о линейном объекте.

Проектируемый  линейный  объект – высоковольтная  линия  электропередачи 6 кв, протяженностью 400 метров.
Прокладка проектируемой высоковольтной линии электропередачи 6 кв – надземная, по железобетонным опорам проводом АС-3.

При  прокладке  линейного  объекта  пересечений с подземными, надземными коммуникациями и транспортной инфраструктурой не имеется.

Согласно СНиП 21-01-99 «Строительная климатология» территория строительства относится к району III-В. Климат умеренно-континентальный. Самым холодным месяцем в году является январь, самым теплым – июль. Абсолютный максимум температуры – плюс 40°С, абсолютный минимум – минус 33°С. 

Атмосферные осадки определяются, главным образом, циклонической деятельностью. Средняя многолетняя сумма осадков составляет 536 мн.

Средняя дата появления снежного покрова приходится на первую декаду ноября.  Устойчивый снежный  покров  образуется  обычно  в  первой  декаде декабря. Продолжительность залегания снежного покрова составляет 130÷140 дней.
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Основным  фактором,  определяющим  режим  ветра в холодный период года, является западно-восточный перенос, обусловленный общей циркуляцией атмосферы. Зимой направление ветра определяется юго-западной периферией Сибирского антициклона. С сентября по апрель 35÷45 % времени наблюдаются южные  и  юго-западные  ветры.  Средняя  годовая  скорость  ветра  составляет 4,4 м/сек.
Согласно ПУЭ район строительства по гололеду – III, район по ветру – III.

Глубина  промерзания  почвы  зависит от высоты и плотности снежного покрова, степени увлажнения, механического состава и типа почвы, а также её микрорельефа, температуры воздуха и др. Средняя многолетняя продолжительность периода устойчивого промерзания почвы составляет 130÷140 дней. Нормативная глубина промерзания почвы для данного района составляет 1,5÷1,6 м.
Согласно рекомендациям СНиП 23-01-99 по схематической карте зон влажности данный участок относится к 3-ей, сухой зоне.

Район производства работ находится в средней полосе Европейской части России, на территории г. Балаково Саратовской области и имеет общее направление для участка с востока на запад.

2.1.2. Принципиальные проектные решения, обеспечивающие надежность линейного объекта.

Вдоль трассы высоковольтной линии электропередачи 6 кв устанавливается охранная зона в виде территории, ограниченной условными линиями, проходящими на расстоянии 10 метров по обе стороны от оси линейного объекта.

В  охранной зоне высоковольтной линии электропередачи запрещается возводить сооружения, временные постройки, гаражи и др.
Работы по строительству ВЛ-6 кв должны производиться согласно проекту производства работ, с учетом требований «Правил устройства электроустановок» (ПУЭ), СП 76.13330.2012 «СНиП 3.05.06-85 Электротехнические устройства. Актуализированная редакция» и др. нормативных документов.

Промышленная   безопасность,  предупреждение   аварий  в  проектной  документации обеспечены следующими мероприятиями:
- применением несгораемых конструкций;

- автоматическим отключением токов короткого замыкания;

- заземлением железобетонных опор;

- соблюдением безопасных по схлестыванию расстояний между проводами разных фаз;

- устройством отключающего устройства РВО-10У1 для надежного прекращения подачи электроэнергии на проектируемую ВЛ-5 кв.

Локализация  и  ликвидация  аварийных  ситуаций  на  проектируемой   высоковольтной линии электропередачи 6 кв будет осуществляться дежурной бригадой ООО «Промэнерго» с круглосуточной работой.
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2.2. Обоснование размещения линейного объекта на планируемой 
территории.
2.2.1. Сведения о климатической, географической и инженерно-геологической характеристиках планируемой территории.
По  климатическому  районированию  территория  для размещения линейного объекта относится к району III.

Средняя глубина промерзания грунтов составляет 1,5÷1,6 метров.

Климат   характеризуется   высокими   положительными  температурами  (+ 41°С) в летнее время и наименьшей – зимой (минус 37°С).
Преобладающее направление ветров – западное, северо-западное.

Район строительства по гололеду – III, район по ветру – III. 
В геологическом строении площадки строительства на глубину 5 метров принимают участие пять инженерно-геологических элемента:

ИГЭ-1 – насыпной грунт (песок, щебень) мощностью 1,5÷1,9 м;

ИГЭ-2 – почвенно-растительный слой мощностью 1,0 м;

ИГЭ-3 – глина серая тугопластичная мощностью, 0,8 м;
ИГЭ-4 – суглинок светлокоричневый, мягкопластичный, мощностью 0,7 м;

ИГЭ-5 – песок желтый, водонасыщенный, мощностью 1,0÷3,3 м.

Грунтовые  воды  вскрыты  на  глубине  4,0÷4,5 метра. Грунтовый поток направлен на юго-запад. Сезонное колебание уровня грунтовых вод составляют – 0,8 метра.
Грунтовый слой направлен на юго-запад.

Формирование грунтовых вод происходит за счет инфильтрации атмосферных осадков; разгрузка – в естественные водотоки.

2.2.2. Описание вариантов маршрутов прохождения линейного объекта 
и обоснование выбранного варианта трассы.

Рассматривается  только  один  вариант  трассы  строительства высоковольтной линии электропередачи 6 кв.

Проектируемый  линейный  объект  прокладывается  в  существующем  коридоре, по бывшей территории кирпичного завода, на расстоянии не менее нормируемых от действующих коммуникаций. 

Полоса отвода строящейся высоковольтной линии электропередачи 6 кв на участке (территория города Балаково) согласована с муниципальными органами власти и постановлением администрации Балаковского муниципального района о предоставлении   Резникову И.В.   в   аренду  земельных  участков  по  адресу: г. Балаково, ул. Комсомольская (район кирпичного завода).

Ширина полосы земли, отводимой на период строительства высоковольтной линии электропередачи 6 кв, составляет 6 метров.
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	Муниципальный район
	Кадастровый     номер земельного участка
	Принадлеж-ность
	Категория земель
	Арендуемая площадь  участков м2

	БМР г. Балаково
	64:40:01 03 15:155

64:40:01 03 15:157
	По договору аренды     Резников И.В.
	Земли   поселений
	2037,0

125,0

	
	Уч. № 2 S = 86,3 м2
	АБМР
	
	испрашиваемые участки

	
	Уч. № 3 S = 356 м2
	
	
	


2.2.3. Сведения о земельных участках.

Полоса отвода строящейся высоковольтной линии электропередачи 6 кв на участке (территория города Балаково) утверждена постановлением администрации Балаковского муниципального района о предоставлении   Резникову И.В.   в   аренду  земельных  участков  по  адресу: г. Балаково, ул. Комсомольская (район кирпичного завода).

2.2.4.Сведения о категории земель, на которых располагается

линейный объект.

В  соответствии  со  сведениями   Федеральной   кадастровой   палаты   Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Саратовской области категории земель, на которых располагается линейный объект:

- земли поселений.
В соответствии со схемой правил землепользования застройки трасса линейного объекта 6 кв расположена в зоне П3 (производственные, коммунально-складские предприятия III класса опасности).

2.2.5. Расчет размеров земельных участков, предоставленных
для размещения линейного объекта.

Размеры земельного участка, необходимого для обеспечения размещения строительных  механизмов (буровой установки, автокрана), временного складирования  железобетонных  опор и бухт с проводом, определены проектной организацией. Общая полоса отвода на период строительства линейного объекта составляет – 2604 м2, из них: земельные  участки  общей  площадью  2162 м2  переданы Резникову И.В. администрацией  БМР  в  долгосрочную  аренду с использованием для строительства линейного объекта 6 кв.
Испрашиваемые земельные участки № 2 (S = 86,3 м2) и № 3 (S = 356 м2) общей площадью 442,3 м2 – земли АБМР.
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2.2.6. Зоны особо охраняемых территорий.
Проектируемая высоковольтная линия электропередачи 6 кв не проходит по землям, отнесенным к категории земель «особо охраняемых территорий и объектов».

2.3. Описание и обоснование основных решений, направленных на 
предотвращение и снижение возможного негативного воздействия намечаемой хозяйственной деятельности на окружающую среду 
и рациональному использованию природных ресурсов на период строительства и эксплуатации линейного объекта.

2.3.1. Охрана воздушного бассейна в период производства работ.
Воздействие на атмосферный воздух в период производства работ следует отнести к временному воздействию; оно будет ограничено сроками производства работ.
К загрязняющим  веществам  относятся  продукты  неполного  сгорания топлива в двигателях строительных машин и механизмов, вещества, выделяющиеся при сварке и резке металла, заправке строительной техники и др.

Источниками выбросов в воздушный бассейн являются:

- автотранспорт при перевозке строительных материалов и рабочих;

- работающие строительные машины и механизмы;

- заправка строительной техники;

- сварочные, земляные и окрасочные работы, резка металла.

Учитывая кратковременность, характер проектируемых работ, выполнение работ  на  существующей  площадке,  воздействие  выбросов,  загрязняющих веществ на атмосферный воздух  в  период производства работ будет носить локальный характер.

2.3.2. Расчет загрязняющих веществ.

Анализ  результатов  показал,  что  величины  выбросов  загрязняющих веществ по результатам расчетов рассеивания являются допустимыми: максимальные приземные концентрации загрязняющих веществ не превышают 0,1 ПДК (по сероводороду).
Необходимость в разработке специальных мероприятий по охране атмосферного воздуха отсутствует; воздействие на условия проживания населения исключается ввиду небольших и временных величин выбросов в атмосферу.
Рекомендуется контроль технологических процессов с целью минимизации выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух.
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При производстве строительно-монтажных работ предусмотреть периодический  экологический  контроль  выбросов автотранспорта и строительной техники; не допускать к эксплуатации строительные машины и механизмы в неисправном состоянии.

2.3.3.Мероприятия по сбору, использованию, обезвреживанию, 

транспортировке и размещению опасных отходов.

Основными  источниками  образования отходов на этапе строительства высоковольтной линии электропередачи являются подготовительные работы (расчистка территории), строительно-монтажные работы, жизнедеятельность 
работающего персонала.
Размещение  работающих,  занятых  на  строительстве  высоковольтной линии электропередачи, предусмотрено в стройгородке (в бытовом вагончике), расположенном на территории нежилого здания по ул. Комсомольской, 59.
Ремонт и техническое обслуживание строительной техники и механизмов будет осуществляться в специализированных организациях. К месту проведения работ машины и механизмы доставляются в исправном состоянии.
В период производства строительно-монтажных работ будут образовываться отходы III÷V классов опасности:

- при  выполнении  сварочных работ отходы-остатки и огарки стальных сварочных электродов, шлак сварочный;

- при  окрасочных  работах – отходы  лакокрасочных  материалов,  тара  из-под ЛКМ;

- при  прокладке  провода  и  кабеля – отходы изолированных проводов и кабелей;

- при  строительных  работах – бой бетонных изделий, отходы бетона в кусковой форме при разборке бетонных покрытий площадок, отходы песка, не загрязненного опасными веществами и др.;

- при подготовительных работах (расчистка территории) – отходы сучьев и ветвей, загрязненный щебень и песок;
- при  заправке  строительной  техники – песок, загрязненный нефтепродуктами;

-в результате жизнедеятельности строительных рабочих образуется бытовой мусор от бытовых помещений, несортированный, мелкогабаритный.

Все отходы по физико-химическим характеристикам будут вывезены для складирования и переработки на полигон в г. Балаково.

2.3.4. Мероприятия по охране земель и почвенного слоя.
С  целью  снижения воздействия на поверхность земель в период производства работ проезд техники производить только в пределах полосы отвода земель.
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Необходимо  осуществлять  своевременную  уборку  мусора и отходов производства для исключения загрязнения территории отходами строительного производства.

После окончания работ произвести планировку полосы отвода земель для сохранения направления естественного поверхностного стока воды.

Ввиду низкого плодородия почвенного слоя при планировке территории застраиваемого участка снимать и хранить его отдельно проектом не предусматривается.
2.3.5. Оценка воздействия на земельные ресурсы и почвенный слой.

Основное  воздействие  осуществляется  в  период  производства  работ     в полосе земель, отводимых во временное пользование. При осуществлении строительно-монтажных  работ  возможно механическое разрушение и загрязнение почвенного покрова в процессе:

- передвижения транспорта и строительной техники;

- выполнения земляных работ.

Линейный характер трассы линейного объекта, расположения участка строительства на территории свободной от коммуникаций, технология и относительная кратковременность выполнения строительных работ минимизируют воздействие в период производства работ.

2.3.6. Мероприятия по рациональному использованию общераспространенных полезных ископаемых, используемых при строительстве.
В районе проведения работ по строительству линейного объекта залегания полезных ископаемых отсутствуют.

2.3.7. Мероприятия по сбору, обезвреживанию, транспортировке и 
размещению опасных отходов.
Все отходы должны вывозиться, использоваться по назначению или складироваться в отведенных местах, согласованных с местными органами охраны окружающей среды.

После завершения работ по строительству линейного объекта участок строительства должен быть очищен от строительного и бытового мусора, который вывозится на полигон ТБО специализированной организацией, имеющей лицензию на данный вид деятельности.

В соответствии с экологическими требованиями, предъявленными к обращению с отходами, Подрядчик обязан принять меры, направленные на обеспечение охраны окружающей среды, и соблюдать действующие экологические, санитарно-эпидемиологические и строительные нормы, правила и стандарты.

При строительстве и эксплуатации линейного объекта Заказчиком должны быть разработаны инструкции по безопасному обращению, хранению и транспортированию отходов на специализированные объекты по их переработке или захоронению.
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Необходимым условием безопасного обращения с отходами является раздельный сбор образующихся отходов по видам и классам опасности, созданием соответствующих условий для безопасного хранения отходов разных классов опасности.

При  условии  соблюдения  правил  хранения  и  своевременного  вывоза отходов с учетом их физико-механических свойств вредного воздействия на атмосферный воздух, подземные воды и почву не происходит.

2.3.8. Мероприятия по охране недр и континентального шельфа РФ.

Трасса  высоковольтной  линии  электропередачи 6 кв проходит за границами континентального шельфа Российской Федерации.

2.3.9. Мероприятия по охране растительного и животного мира.
При  безаварийной эксплуатации проектируемого линейного объекта влияние на растительный мир будет минимальным.
В проекте предусматривается комплекс мероприятий уменьшающих отрицательное воздействие на почву и растительность:

- минимальное занятие земель линейным объектом;

- с  целью сохранения растительного покрова от пожара строительный объект должен быть обеспечен средствами пожаротушения;

- перемещение  транспорта  по  земельному  участку  должно быть ограничено утвержденной схемой передвижения транспорта и строительной техники на территории производства работ;

- запрещение выжигания растительности;

- выделение специальной площадки для заправки строительной техники;

- выделение  специальной  площадки  для  складирования  отходов  для превращения загрязнения почвенно-растительного слоя.
2.4. Защита территории от чрезвычайных ситуаций природного и 
техногенного характера, проведение мероприятий по пожарной 
безопасности.

Проектируемая высоковольтная линия электропередачи 6 кв расположена в  районе   кирпичного   завода   по ул. Комсомольская  в  г. Балаково  и  предназначена   для   электроснабжения   нежилого   здания,   расположенного  по ул. Комсомольская, 59.
Климатические характеристики района строительства приняты по СНиП 21-01-99 «Строительная климатология»:
- расчетная зимняя температура – минус 29°С;

- нормативный скоростной напор ветра – 0,38 кПа;

	11


- расчетный вес снегового покрова – 1,8 кПа.
Согласно  «Правил  устройства электроустановок» (ПУЭ) район по гололеду – III, район по ветру – III.

Прокладка трассы высоковольтной линии электропередачи 6 кв предусматривается по бывшей территории кирпичного завода, освобожденной от временных и капитальных зданий и сооружений вдоль трассы.

Проектируемый  линейный  объект  предназначен  для подачи электроэнергии  (6 кв)  для  электроснабжения  нежилого  здания, расположенного по ул. Комсомольская, 59.

Согласно техническим условиям на проектирование линейного объекта, проектируемая линия электропередачи 6 кв присоединяется к существующей ВЛ-6 кв Ф №13 РП-2 ПС «Дзержинская» 110/10/6 кв, с точкой подключения на опоре.

Прокладка проектируемой высоковольтной линии электропередачи 6 кв – надземная, по железобетонным опорам проводом АС-3.

В качестве отключающего устройства проектом предусмотрена установка разрядников РВО-10У1 на опоре № 12.

Охранная  зона  линейного  объекта ВЛ-6 кв согласно требованиям ПУЭ составляет 10 метров по обе стороны от оси трассы.

Пожарная безопасность высоковольтной линии электропередачи 6 кв обеспечивается  применением  несгораемых  конструкций,  автоматическим  отключением токов короткого замыкания, заземлением железобетонных опор, соблюдением  безопасных  по  схлестыванию  расстояний  между  проводами разных фаз.
Для  предупреждения пожаров необходимо постоянно следить за состоянием трассы линейного объекта и прилегающей к ней территории, не допуская свалки мусора, устройства складов горючих материалов и топлива, организации стоянок автотранспорта и строительной техники.

Тушение  пожаров  предусматривается  силами  и  средствами  местной пожарной охраны (ПЧ-22).

Отключающее устройство – разъединитель на линейном объекте должно находиться в исправном состоянии, быть легко доступным, чтобы обеспечить возможность прекращения подачи электроэнергии на проектируемую высоковольную линию электропередачи.
При  эксплуатации  линейного  объекта ВЛ-6 кв необходимо соблюдать требования  ППБ 01-03 «Правила пожарной безопасности в Российской Федерации», «Технического регламента о требованиях пожарной безопасности» и других нормативных документов.
Раздел 3. Показатели проекта планировки территории линейного объекта (территория г. Балаково).
1. Общая территория временного отвода                       - 2162 м2
земельного участка
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2. Протяженность трассы ВЛ-6 кв                                  - 400 п.м.
3. Общая продолжительность строительства                - 4 месяца
4. Объем капвложений                                                    - 1200,0 тыс. руб.
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Гл. инженер проекта:                                            В.И. Павленко
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